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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 

 
21.01.2026 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

21/01 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Директор    Телявський В.І. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ 

ЗАВОД» 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 04073, м.Київ, м. Київ, Копилівська, 38 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 35251822 

5. Міжміський код та номер телефону: (044) 461-03-08 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: secretary@vitamin.com.ua 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

https://www.vitamin.com.ua/uk/document_categor

y/osobliva-informacziya-uk/ 21.01.2026 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 

про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів 

 

№ 

з/п 

Дата 

прийняття 

рішення 

Гранична сукупна 

вартість правочинів, 

тис.грн 

Вартість активів 

емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності, 

тис.грн 

Співвідношення граничної сукупної 

вартості правочинів до вартості 

активів емітента за даними останньої 

річної фінансової звітності (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 

1 20.01.2026 17 500 000 3 231 359 541,5678 

Зміст інформації: 

Дата прийняття загальними зборами Товариства рiшення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинiв 

- 20.01.2026 р. Вiдомостi щодо правочинiв: поставка Товариством продукції ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БаДМ» (ідентифікаційний код 31816235). Гранична сукупна вартість майна, що є предметом 

правочинів, становить 5 (п’ять) млрд. грн.; поставка Товариством продукції СПІЛЬНОМУ УКРАЇНСЬКО-

ЕСТОНСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВУ У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПТІМА-

ФАРМ, ЛТД» (ідентифікаційний код 21642228). Гранична сукупна вартість майна, що є предметом правочинів, 

становить 5 (п’ять) млрд. грн.; поставка Товариством продукції ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВЕНТА. ЛТД» (ідентифікаційний код 21947206). Гранична сукупна вартість майна, що є 

предметом правочинів, становить 3 (три) млрд. грн.; поставка Товариству продукції. Продавець продукції 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АФІТРЕЙД» (ідентифікаційний код 40853760). Гранична 

сукупна вартість майна, що є предметом правочинів, становить 2,5 млрд. грн.; поставка Товариству продукції. Продавець 

продукції ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНСТИТУТ БІОХІМІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» 

(ідентифікаційний код 33789240). Гранична сукупна вартість майна, що є предметом правочинів, становить 1 млрд. грн.; 

поставка Товариству продукції.  Продавець продукції ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«НОВІТНІ СИСТЕМИ» (ідентифікаційний код 33748424). Гранична сукупна вартість майна, що є предметом 

правочинів, становить 0,5 млрд. грн.; поставка Товариству продукції. Продавець продукції ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДИСТРИБ'ЮТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ФАРМАТЕК» (ідентифікаційний код 

21637109). Гранична сукупна вартість майна, що є предметом правочинів, становить 0,5 млрд. грн.   Вартiсть активiв 

емiтента за даними останньої рiчної фiнансової звiтностi (на дату прийняття рiшення розмiр активiв емiтента за 2025 р. 

невiдомий, тому використовується показник за 2024 р.) – 3 231 359 тис.грн. 

Спiввiдношення граничної сукупної вартостi правочинiв до вартостi активiв емiтента за даними останньої рiчної 

фiнансової звiтностi (у вiдсотках) - 541,5678 %. 

Загальна кiлькiсть голосуючих акцiй 31364 шт., кiлькiсть голосуючих акцiй, що зареєстрованi для участi у загальних 

зборах 31364  шт., кiлькiсть голосуючих акцiй, що проголосували "за" прийняття рiшення- 31364 шт.; кiлькiсть 

голосуючих акцiй, що проголосували "проти" прийняття рiшення - 0 шт. 
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